

上街区创新干部选拔机制

公开推选让群众享有话语权

本报讯(记者王亚楼 通讯员克东海) 27日下午,16名“过关斩将”的考生接受最后一道公开推选的测试...

人通过网上、传真或者现场报名等形式递交了报名表。根据笔试和面试成绩高低,16人进入了公开推选环节。

法,在笔试、面试和组织考察、常委会研究之间,增加了公开推选环节,并采用了大评委制。评委包括县处级领导、用人单位代表、现届党代表、人大代表、政协委员代表等共90名。

记者在公开推选现场看到,主席台上16名考生先后结合自身优势和工作思路作了竞聘演讲...



北下街街道办事处开展“扶贫解困”救助工程,依托社区党支部和非公企业支部,邀请辖区人大代表、政协委员和非公有制经济爱心人士参与...

凡人新事

12月25日,二七区纪念党的十一届三中全会召开30周年庆祝大会上,30名“改革开放30年功臣”受到表彰...

残疾人挂上功臣奖章

本报记者 陈亚洲 文/图

自强不息的“弄潮儿”

“改革开放给我带来了幸福和快乐。感谢党,感谢改革开放。没有改革开放,就没有我的今天。”

残疾人的“贴心人”

1992年,由于城市建设需要,王泽民的修表店被拆迁了。出于对残疾人事业的深厚感情,他全身心地投入了这一工作中。



右手和左腿不管用,行走全靠右腿,可前不久他的右腿突然得了一种血栓病,焦急万分!

“我是一个残疾人,也是一个共产党员,做残疾朋友的贴心人是我的责任和义务。”

60多个军营有他的身影

“解放军助残,残疾人拥军。”为回报社会对残疾人的关爱,王泽民提出了这个口号,并

发起创建“二七区残疾人拥军服务队”。从1997年起,他的残疾朋友们投入到双拥活动中...

他慰问看望守卫在黄河大桥的武警官兵时,战士们流下了感激的泪水...

王泽民在我市创立了残疾人双拥工作的一种有效形式,在双拥工作中取得了显著成绩。

二七区建设环保局 打造过硬执法团队

本报讯(记者王璇 通讯员李爱华)在二七区建设环保局,有一支活跃在一线的执法队伍...

2005年年初,42岁的马力刚调到二七建设环保局任局长,当时局里管理混乱,迟到、早退现象时有发生...

今年7月份,辖区有居民打电话投诉说在建新街社区内有工厂,经常晚上偷偷工作,噪音扰民。

二七区大型企事业单位比较多,如铁路、医院等。在拆除燃煤锅炉、大灶改用电工作的时候,由于燃气加大了企业成本...

“守望山水,关爱家园,是一种责任,也是一种信仰。”这是老马不变的座右铭...

致富能手张秀珍

本报记者 安群英 通讯员 王瑶 刘娜

近日,二七区马寨镇刘胡垌村村民张中宽从张秀珍的养猪场里兴高采烈地抱回了两头小仔猪。

在张秀珍提起张秀珍这个名字,人们都以“致富能手”代替。张秀珍姊妹俩生的都是女孩,有人劝她趁政策不紧再生个儿子...

张秀珍致富以后没有忘记帮助过她的乡亲们,看到村里的路坏了,她一次性捐助两万元为村里修了一条柏油路。

2007年,国家颁布了节能减排政策,张秀珍第一个响应号召,她的砖窑场在马寨镇三十余家砖厂中第一个停工。

通过一段时间市场观察,张秀珍决定建个种猪养殖场。去年,她拿出这些年攒下的独生子女费,由乡里计生协担保贷款3万元...

“党的农村政策越来越好,农民有奔头。”张秀珍说,只要不怕吃苦,做一个敢想敢干的农民,就一定能走出自己的致富路。



七旬学生为百岁老师庆生

昨天上午,在39中学的会议室里,十多位年近七旬的老人聚在一起,为他们年满100岁、从教60年的恩师王笔耕老人祝贺生日。

区街动态



二七区从12月23日起,组织绿化抢险队对辖区的道路、康复中街、幸福路、淮北街等道路的行道树进行移植或砍伐...

惠济区

140个危房户入新居

本报讯(记者张立 通讯员刘晓军)记者日前从惠济区民政局获悉,该区两年内对140户危房、贫困户进行救助...

两年内全部解决全区特困户危房改建工作,是该区两年对群众的公开承诺,区民政局狠抓落实,在2007年投入96万元帮助40户特困户危房改建的基础上...

截至目前,2008年,100户特困户危房改建已全部完工,帮扶资金已全部发放完毕。

金水区

成立民办教育协会

本报讯(记者高凯)昨日,金水区民办教育协会正式成立,来自辖区的近200家民办教育机构参加了成立大会。

据了解,近些年来,依托辖区的文化资源,地域优势,金水区民办教育蓬勃发展,目前,经过金水区批准设立的民办教育机构共有188所...

成立大会上,加入协会的200家民办教育机构还在现场签订《金水区民办教育行业公约》。

二里岗街道办事处

建成社区文化广场

本报讯(记者李月琳 通讯员胡昕)一处专为居民修建的集学习、娱乐、休闲、健身、锻炼为一体的社区文化广场,在管城回族区二里岗街道办事处东郊社区建成。

为给辖区居民提供良好的休闲空间和活动场所,丰富社区群众的文化生活,二里岗街道党工委整合现有资源,筹资五十多万元,将东郊街与未来路交叉口附近的东郊社区门前的一块空地绿化、硬化、美化,改造成为社区文化广场。

林山寨街道一中社区

走访慰问老党员

本报讯 为充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,林山寨街道一中社区党支部开展了“走访慰问老党员,宣传改革开放30年”主题慰问活动。

党支部书记杨录坡详细了解了老党员们的家庭生活情况和身体状况,并向他们及时宣传十七大精神和“三个代表”重要思想实质...

西大街办事处

多举措确保安全生产

本报讯(记者靳刚 通讯员欧曼如)冬季是各类安全事故和火灾事故的高发季节,西大街办事处采取多种措施,防止事故发生。

他们专门制作安全提示板600块,在辖区内各个居民区内悬挂。印制安全用电、安全用气、安全燃放烟花爆竹、灭火逃生等内容的《致辖区居民防火安全一封信》宣传彩页16000份,向居民发放。

Advertisement section with various services: 搬家, 名表维修, 房产, 启事, 致富广告刊户. Includes contact numbers and addresses.